

# 早安！琅勃拉邦

第一次听到琅勃拉邦这名字，是从一部叫《早安，琅勃拉邦》的电影。这城在1995年被联合国列为世界自然文化遗产城市。

## 飘逸于尘世间的步伐

琅勃拉邦古城不大，用一天的时间在这小城里晃悠就可以了。沿着湄公河走到最东面的香通寺路上，一路有的是老房子给你欣赏，偶尔还可以让同伴给自己摆拍几张。渴了坐在江边找个树荫乘凉，悠闲地喝树上的椰子汁。又或者是静静地望着湄公河，喝一杯冻咖啡，饿了叫个laot food用手抓着吃，惬意十足。站在西普山上俯瞰琅勃拉邦，这小城，总叫人忘了时间的存在。

这城仅有三条主干道，小巷穿插其中，形式各异。每个角落都存留一股清闲的味道。这里看不见满街跑串大声喧哗的游客，那一拨拨的游客，说来也奇怪，一进城就全躲藏起来不见了踪影。彼此之间像是商量好的，互不打扰。再次遇见，只有在西普山上看日落的时候。

## 清晨的布施仪式

天未亮，整个小城已苏醒。这不大的城，竟藏有200多个和尚。这里的和尚每天黎明前开始外出化缘，解决每天两餐的饱肚问题。每个寺庙由辈分高的和尚引领一队人马整齐安静出现在小城的大街小巷中，气势严肃庄重，已成为这小城经典的场景之一。

每户人家也习惯在天未亮前准备一些饭菜供给每个路过的和尚，直至篮子里里面的东西全发完为止。每个布施的妇女须正装上阵，女的得斜围一圈布在上身，下身穿长长的纱笼裙。人们一代接一代地传承这习俗。我觉得这是一种非物质的文化遗产，这种形式比信徒直接给钱纯净得多。

旅游送给爸妈·杯子谁都好用

## 迎国庆 大促销

活动时间：10月4日—10日

在法律范围内本社对本活动保留最终解释权

客服部：27958848、27858950·镇明路488号文华大厦6楼A室

## 夕阳红三峡包船 超值12日游轮 游长江七省一市998元

宁波本土企业大型包船，所有客人可自选舱位除行程单上的景点外，不再另行增加任何自费景点和购物店  
9月15日—9月22日购买10月21日、11月9日的三等舱可升级为二等舱  
(往程上的二程(三程)四程)

9月19日还有少量船位，超低价，预购从速！

开班时间9月19日、10月21日、11月9日

●前100名报名的游客送高档雨伞一把 ●赠送重庆一日游 ●游轮上用餐全免  
九华山、九华天池、石钟山、庐山秀峰、黄鹤楼、荆洲古城、三峡人家、三峡大坝、神农架、昭君村、神女溪或小三峡、丰都鬼城、武隆、仙女山、重庆一日游

A 星航旅行社 87051525 87051526 87051527

报名地址：大沙泥街54号中央商座6-12楼(星航旅行社与酒店) 海南大酒店旁



CFP供图

## 万荣：户外活动的国际天堂

万荣是老挝一个很著名的休闲旅游地，位于万象和琅勃拉邦两个主要城市之间。万荣这个豆子般大小的小镇，被中国人称为“小桂林”。这里的山都很俊秀，一座座山峰拔地而起，巍然耸立，形态万千，气势雄伟。

同时这里是国际户外爱好者的天堂。这里的喀斯特地貌不比阳朔差，大拨的国际友人往这里赶，因为这里的户外活动价格便宜得你不敢相信。激流、攀岩、划橡皮艇、轮圈，还有那种用绳索飞跃在山谷间的刺激玩法。如果不想把自己搞得那么疲惫，逍遙度日也不失为一种好选择。

诗晓



## 超大电视趋向“去屏化” 海信激光影院图谋超大屏市场

9月10日，海信正式发布了全球首套100英寸激光影院，正式将第四代显示技术推向市场。海信对激光影院寄予厚望，并表示，如同10年前平板电视对CRT的换代一样，从今天起，凭借高性价比，激光影院将角逐高成本的超大屏液晶电视。

“这就是一个‘去屏化’的过程，

激光显示技术的出现真正摆脱了电视机对屏的依赖，打破了‘屏’高成本的制约，实现了更大尺寸、更高画质、更自然护眼以及更震撼的音效，成为电视机历史上又一次划时代显示技术的革命”，海信电器总经理刘洪新介绍。

专家认为，激光显示技术的应用在人类视觉史上意义重大，它达到了显示领域的“至高境界”，海信激光影院的面市，为超大尺寸电视需求的消费者提供了更好的选择。

海信激光影院克服了人眼长时间观看CRT、液晶电视直射发光源造成的不适感，用户看到的是屏幕的反射光线，柔和舒适，且因配备菲涅尔无源透声屏

幕，不受环境光限制，可全天候观看；在观看距离方面，激光影院采用短焦镜头，最佳观看距离4米左右，而85英寸超大屏幕电视收视距离要6米以上。

10多年前，平板电视以其超薄、节能、色域广、寿命长等突出的优势特点迅速替代了CRT电视，而海信正是抓住了显示技术升级的大机遇，准确预言了“平板电视将取代CRT电视”，率先启动平板化产业转型，一举奠定了平板电视市场销量领先地位。今天，海信再次拉开显示技术升级的序幕，通过激光显示技术的应用，彻底打破了“屏”对显示技术的桎梏，激光显示具有的超高清、全色域、高亮度、屏幕尺寸灵活、节能护眼等优势都是液晶大平板电视无法比拟的。

业内专家预测，激光显示作为下一代显示技术，一旦产业化会有上千亿美元的市场规模。海信在激光显示领域已经有7年的技术储备，共取得50项发明专利、10项实用新型专利，依托自主技术创新，海信已经站到了行业前沿。

报名热线：0574—87651111

景区地址：浦江县仙华路388号

各大旅行社均可报名